

# 臺中市召會週訊

第 1672 期

(正刊)

E-MAIL:  
[chtai.chtai@msa.hinet.net](mailto:chtai.chtai@msa.hinet.net)  
<http://www.churchintaichung.org>

## 如何按照主當前的恢復 盡新約福音祭司的職分 (二) - 5 恩賜對聖徒的成全 (續)

他告訴長老們，他或在公眾面前，或挨家挨戶地教導他們(20)。毫無疑問，在公眾面前教導，就是召開較大的聚會。保羅也挨家挨戶教導，意思就是按着聖徒的家來教導。他到每個聖徒家裏去。他三年之久，晝夜不住地流淚勸戒每一位聖徒。神一切的旨意，或凡與他們有益的，他沒有一樣避諱不告訴他們(27, 20)。這就是說，他在聖徒日常的行事上，在他們生活為人的事務上，成全他們。他和他們分享一切關於神旨意的事，包括神的目的、神的計劃和神的經綸。他教導聖徒如何作基督徒，如何認識神、認識神的心、認識神的旨意、認識神的計劃並認識神的經綸。三年之中，他晝夜不住地作了許多，以成全聖徒。我相信保羅參加了許多排聚會。

我要鼓勵所有的召會都設立、建立排聚會。我們作同工的必須與主合作，盡力在聚會中說話，也要盡力到聖徒家裏去。我們參加排聚會，就能曉得某位弟兄有難處。我們不便在聚會中說到他的難處，因為這會暴露他。我們可以到他那裏，和他約好在次日或是他方便的時候去看他。保羅晝夜不住地這樣作。我盼望我們都能禱告着來讀行傳二十章二十至二十一節，二十七和三十一節。這些經節給我們看見保羅怎樣成全聖徒。我們作工若像保羅那樣作工，聖徒就要藉着我們的指導、教導、囑咐、警告、勸戒，得着正確的養育。這樣，召會生活就會剛強。

僅僅有主日早晨的聚會，在聚會中有好講員，並不能顧到主的權益；主的經綸無法憑着那種作法得着完成。基督教那種傳統、不合乎聖經的作法，只是維持大會眾的門面給人看。然而，在主的恢復中，我們該忘掉各種門面。我們必須在聖徒身上作工，教導他們、警告他們、警戒他們並撫慰他們。「撫慰」一辭比「安慰」更強。我們必須撫慰聖徒。他們會有難處，在信仰上會失望。他們也許開始懷疑有沒有主。所以，我們必須多花時間陪他們，給他們合式的撫慰。這樣，他們不僅會得到造就，也會得到成全。

我們必須用生機的方式，生機地建造基督的身體。無論我們教導、警戒、警告、責備或撫慰聖徒，我們所作的，都必須是生機的。我們不該以倫理、哲學、邏輯的方式勸勉聖徒，而沒有在基督裏把神供應給他們。我們若僅僅供應人倫理，我們的工作和孔夫子那諸多倫理教訓的工作，在性質上就是相同的。

我們不該只把倫理教訓供應聖徒，我們該供應基督。我們乃是基督的執事，以基督來服事人。我們是侍者，把基督端到人的「餐桌」上。基督是我們這個「餐廳」裏的食物，是我們服事給人的食物。我們不是僅僅教導基督，乃是把基督服事給人。

在排聚會中，我們需要將基督服事給與會者。服事基督就是供應生命。不論我們交通、照顧人、為人禱告、牧養人、發問或藉着回答問題有所教導，我們所作的，都必須是供應基督。這必須是生機的。否則，我們就只是教導倫理，產生倫理的社會；我們所教導的，就與遠東孔夫子的教訓，以及西方世界沒有基督的基督教倫理教訓原則相同。我要再說，我們必須供應人基督。這是建造召會生機的路。因着我們把基督—那經過過程之三一神的具體化身—供應到信徒裏面，信徒裏面就逐漸會有神的增加。這樣，照着歌羅西二章十九節，聖徒就會以神的增長而長大。這增長就是在生命裏的長大；所有聖徒在生命裏長大的總和，就是基督身體生機的建造。

我在本書中所交通的真理，必須進到我們裏面。這些點都很新，所以我們必須進入並操練。這樣，我們就會享受基督，經歷基督，並且多而又多地得着基督。結果，我們就會在基督裏長大，為着建造基督生機的身體。(摘自《主今日恢復的進展》)

## 「主日申言結語」參考材料

### 第二篇 遮罪蓋—平息處

這次訓練要帶我們來看帳幕裏不同的器具，盼望我們不只進入，更是有心，使這一切的看法成為我們的實際。這些器具、物件都向我們啓示基督是我們的經歷，要我們以一種詳細的方式來經歷基督。希望藉著這些信息我們能珍賞基督，並進入對基督各面的經歷裏。出埃及記生命讀經交通到「我們研究帳幕及其物件時，所關心的不僅是在道理上認識豫表，更要把豫表應用到我們屬靈的經歷中。」（一一七九頁。）

本篇信息說到關於遮罪蓋—平息處。生命讀經交通到「願我們都仰望主，求祂賜給我們亮光，使我們看見遮罪蓋及其對我們屬靈經歷的意義。我們不該滿意於只在道理上解釋出埃及記裏的豫表。因着主的憐憫，我們需要看見這些豫表在我們經歷中的意義。」（一一七八頁。）

本篇要注意三個重點，第一是在出埃及二十五章，說到遮罪蓋（17）；第二是在希伯來四章，說到施恩的寶座（16）；第三是在羅馬三章，說到平息處（25）。簡言之，就是說到蓋、寶座和地方。這是本篇信息的架構。

第壹大點說到遮罪蓋就是平息處。遮罪蓋，平息處，是約櫃上那遮蔽罪的蓋。羅馬三章二十五節說，基督是我們的平息處。作為在舊約裏的豫表，約櫃上的遮罪蓋隱藏在至聖所裏；在新約，基督作為平息處，即遮罪蓋的實際，是公開向一切的人擺出。約櫃是神與祂子民相會的地方，其中放着十條誠命的律法，藉其聖別並公義的要求，暴露並定罪來接觸神之人的罪。然而，藉着約櫃的蓋，連同遮罪日灑在其上遮罪的血，罪人的整個光景就完全得着遮蓋。因此神能在這遮罪蓋上，與干犯祂公義律法的百姓相會，即使在那載着神的榮耀，並遮掩櫃蓋之基路伯的注視下，在行政上也絲毫不抵觸祂的公義。如此就平息了人與神之間的難處，使神能寬恕、憐憫人，而向人施恩。這豫表基督作神的羔羊，除去人與神出事的罪，滿足了神一切聖別、公義和榮耀的要求，平息了人與神之間的關係。因此，神能越過人先時所犯的罪。為着顯示祂的義，神必須這樣作；這就是羅馬三章二十五節所指的。

羅馬書三章二十三節：「世人都犯了罪，虧缺了神的榮耀。」我們常在人面前覺得有虧欠，更不要說在神面前。如果我們來到某人面前，覺得有所虧欠，那我們來到神面前，就更感覺有虧欠了。我們有虧缺並不是因為犯了誠命，而是因為虧缺了神的榮耀。約櫃的上方有基路伯表徵神的榮

耀，約櫃裏面有法版表徵神的公義和聖別，我們無法滿足神公義、聖別、榮耀的要求，但基督作為神的羔羊，成為神擺出的平息處，使我們能進到神面前。

第貳大點指明遮罪蓋就是施恩的寶座。遮罪蓋，即平息處，表徵基督作神公義律法的遮蓋，也作神在恩典中對祂贖民說話的地方；因此，平息處等於神施恩的寶座；這施恩的寶座，神賜恩給我們的地方，實際上就是牧養的基督自己，在二基路伯中間登寶座，並住在我們靈裏

第參大點題到基路伯的製作。「要用金子錘出兩個基路伯，安在遮罪蓋的兩端。」（出二五 18）基路伯表徵神的榮耀；因此，遮罪蓋上的基路伯指明基督彰顯神的榮耀。基路伯是錘出來的，指明基督彰顯神的榮耀，乃是藉着受苦。第肆大點說到基路伯的聯結。「這端作一個基路伯，那端作一個基路伯，兩端的基路伯要與遮罪蓋接連一塊。」（19）兩個基路伯與遮罪蓋接連一塊，指明神的榮耀是從基督這遮罪蓋照耀出來，並照耀在基督這遮罪蓋上，成為一個見證。基路伯的形狀、大小和重量沒有記載，指明基督照耀的榮耀是無法測度，且是奧祕的。第伍大點點出基路伯的翅膀。「兩個基路伯要在蓋上展開翅膀，遮掩遮罪蓋；基路伯要臉對臉，朝着遮罪蓋。」（20）基路伯的翅膀遮掩遮罪蓋，指明神的榮耀在基督裏彰顯出來，成為完滿的見證；基路伯臉對臉，並且朝着遮罪蓋，表徵神的榮耀注視並觀看基督所作成的事。第陸大點說到遮罪蓋安在櫃的上邊，見證版放在櫃裏。

最後第柒大點「我要在那裏與你相會，又要從見證的櫃遮罪蓋上兩個基路伯中間，和你說我所吩咐你傳給以色列人的一切事。」（22）神在遮罪蓋上二基路伯中間與祂的子民相會，並向他們說話，表徵神在成就平息的基督裏，並在那作祂見證、成就平息的基督所彰顯的榮耀中，與我們相會，向我們說話。遮罪蓋連同在遮罪日灑在蓋上祭牲的血，描繪在人性裏救贖的基督（同祂法理的救贖），以及在神性裏照耀的基督（同祂生機的救恩），是墮落的罪人能與公義、聖別、榮耀的神相會，並聽祂說話的地方。藉此他們就被那作為恩典的神所灌注，並從祂領受異象、啓示和指示，以支配他們的日常生活。在至聖所裏得着神的注入，並照着神的注入而行事為人的基督徒，乃是最有意義的基督徒；這乃是在主終極恢復裏

## 結晶圖表

第三篇 陳設餅的桌子		2015冬季-03
* 重要 (壹)		
<b>壹 食物聯於神的經綸</b>	<b>參 桌子聯於神的見證</b>	<b>伍 桌子聯於神人調和</b>
一 藉喫基督被構成	一 神平息後的經歷	一 有人性的元素
1 成為基督的彰顯	1 基督是神的見證	二 有神性的彰顯
2 接受基督的內住	2 基督是生命供應	1 享受基督的人性
3 成為基督的身體	3 屬靈經歷的事實	2 彰顯基督的神性
二 藉喫耶穌被建造	4 基督作人的筵席	3 越享受就越彰顯
* 關聯 (貳-陸)		
<b>貳 桌子聯於神的祭司</b>	<b>肆 桌子聯於神的建造</b>	<b>陸 桌子聯於神的同在</b>
一 是神祭司的筵席	一 是團體的筵宴	一 神前的面餅
二 在帳幕裡的祭司	二 在神的居所裏	1 為神的祭司
三 每週事奉的供應	三 同建造的信徒	2 為祭司事奉
	1 同享一張桌子	3 悉基督生活
	2 需召會的建造	二 陳設的面餅
	a 在召會裏	1 有神的同在
	b 同被建造	2 有子的面光
		3 有靈的實際
		三 擺列的面餅
		1 規則的陳列
		2 經歷的陳列
		3 祭司的陳列

## 舊約「民數記」讀經拾穗

### 本週進度

民數記第十九章。

### 經文大綱

一、一至十節，說到除污穢之水的組成，這水的主要成分乃是一隻純全無殘疾，未曾負軛的紅母牛。

二、十一至二十二節，說到死亡的玷污並除污穢之水的用法。人摸了死屍，或人死後在場，或進入死屍所在的帳棚，就受到污染。需要除污穢的水廢掉死亡的影響和不潔。

### 真理要點

一、民數記十九章是聖經中非常特別的一章，很不容易明白為甚麼這一章會放在這裏。這章說到把一隻紅母牛與一些別的東西一起焚燒，灰用來作除污穢的水。閱讀整章，我們能明白這裏的不潔、污穢，主要是指死亡的玷污。這水是個供應，使人脫離死亡的影響和不潔。就在十六章的背叛之後，到處都是死亡。在一天之內，一萬四千七百人死亡，他們的屍體到處橫臥。在營內許多的帳棚裏都有人的死屍。人摸了死屍（民十九 11），或人死的時候在場（民十九 18），或進入死屍所在的帳棚（民十九 14），就受到污染。以色列人整整二百萬的人口，都在死亡的影響之下。他們都在不潔的光景中。因此，需要除污穢的水廢掉死亡的影響和不潔。

二、母牛是除污穢之水的主要成分，表徵救贖的

基督。紅色表徵罪之肉體的樣式，為着外在擔負人的罪。母牛沒有殘疾，表徵基督雖然是在罪之肉體的樣式裏，卻沒有罪的性情（羅八 3 與註 3）。母牛是純全的，指明基督是完全的（見出十二 6 註一段）。母牛未曾負軛，表徵基督從未被任何人使用，特別是未被神的仇敵撒但使用，或為着祂被使用（參出十二 5 與註 1）。母牛是在營外宰於祭司面前，表徵基督是在營外，（來十三 12，）就是在耶路撒冷城外的一座小山—加畧山（太二七 33 與註）被釘十字架的。

三、祭司拿香柏木、牛膝草、和朱紅色線，丟在燒火的火中（民十九 6）。香柏木表徵基督尊貴的人性，牛膝草表徵基督卑微的人性，朱紅色表徵救贖最高的意義（見利十四 4 註 3）。在基督的救贖裏，尊高的基督與卑微的基督，乃是除污穢之水的組成元素。紅母牛與香柏木、牛膝草、和朱紅色線一起焚燒，便產生了灰，灰表徵基督被剝奪到無有。這灰留作除污穢的水，為着潔淨罪，或作贖罪祭。贖罪祭燒成的灰，放在器皿裏，倒上活水（民十九 17）。這裏的活水表徵在基督復活裏的聖靈，有基督救贖的效能，連同祂復活之靈洗淨的能力。

生命經歷

一、除污穢的水要彈在不潔淨的人身上：那些摸了人屍體的、或進了死人帳幕、在死人帳幕裏的、或碰了被刀殺的、死屍、人骨、墳墓的（民十九

11~14, 16~20)。這是當時以色列光景的寫照。

#### ☛第四頁

是指死亡。死亡來自罪，罪是死亡的根源（羅五12）。由於背叛的罪（十一~十四，十六），死遍佈在以色列人中間（十六49）。因此需要除污穢的水。惟有基督救贖的工作，藉着祂尊高而卑微的人性，憑祂的死和復活的靈（17與註），纔能醫治並潔淨整個局面，除去死的不潔。

二、基督徒因着與世界接觸的緣故，所以犯罪失敗了。在這時候，灰就有用處。灰，就是十字架的工作，和活水調在一起（民十九17），就成功作除污穢的水。活水是指着聖靈說的。以色列人在路上的時候，有一次擊打磐石，就有活水流出來（出十七6）。林前十章四節說，這磐石就是基督，所以活水就是指自基督流出來的東西，就是聖靈。把這

死亡的不潔遍佈各處。本章的不潔，不是指罪，乃

活水調作除污穢的水，意思就是有聖靈的能力，加在我們身上。沒有聖靈的工作，主耶穌的工作就白作了。光有母牛犢的灰，而沒有活水，就沒有用處。有了主耶穌的工作，再需要聖靈來，二者相調，纔能使我們得着潔淨。不是主耶穌再來死一次，乃是應用主耶穌那一次工作的效力來潔淨。純紅母牛的灰代表主耶穌十字架的工作，有永遠常存不變的效力。是那個效力潔淨我。因為主耶穌死了，祂死的效力存到永遠；現在藉着靈，把那效力應用在我們身上。我們每一次犯罪，不需要再牽一只牛到神面前來。二千年前主耶穌那一次工作的效力，一直繼續到今天。憑着那灰，我們就能得着潔淨。

❖陳宣樺

### 各環系列交通

## 青職組報導

### 排聚集五方面的強調、 五方面的注重

為着召會的復興，今年的負擔是要我們着重堅定持續的來實行神命定之路，在福、家、排、區的架構之下來實行生、養、教、建，叫我們能毅照着神來牧養，而達到召會的復興，將主帶回來。

我們今年的負擔是眾召會要有分於神今日行動的負擔。當我們說到排聚集的重點，這並不在於聽一篇又一篇的信息（只叫大家心動），而是我們需要成為一班認識神的子民並且能毅剛強的採取行動。有沒有採取行動差距很大。我們每一個人在神面前都有雙重的身分，在生命一面我們作愛主精明的童女、追求生命的長大。另一面我們的身分還是事奉神的奴僕，有一天我們都需要在神前交帳，我信弟兄姊妹並不盼望我們所在的（召會、大區、小排）經年累月人數都是不變，而是盼望我們所在的地方滿了主的祝福。一棵樹健不健康，就看這棵樹有沒有結果子，光是枝葉非常茂盛還不太管用，主所看重的不僅是外在的美麗，我們還需產生果子作神與人同得滿足的食物。

從職事信息裏面，關於排聚集有五方面的強調：一，我們所在的排（大區）召會生活要能毅擴增要能毅開展，需要一個基礎，就是我們排聚會到底是怎麼樣？召會擴增開展的基礎就維繫在排聚會的建立上。二，李弟兄說排聚會乃是神命定之路的生命線。若是我們只是看重一個月一次舉辦福音聚會，或是固定的時間舉辦外出相調，一面來看這都非常好，但我們若忽略了週週該有的排聚集，那我

們在召會生活中實行神命定之路就會失去活力、失去生氣。我們事奉，要有活力，要有果效，要有主的祝福，我們要看重排聚集。三，排聚會可以傳揚神、可以餵養初信者、可以顧惜弟兄姊妹、可以教導真理、可以為主說話、說出主來，也把主說到弟兄姊妹裏面。我們在召會生活中80%一切的活動，需要落實在排聚集裏面。若我們是這樣，每一個蒙了重生，得救的神的兒女，都能非常實際地在現今的召會生活中，被我們所顧到。例如，有些弟兄姊妹最近住院了或家中有何需要，都能毅在排聚會裏面被顧到。四，李弟兄說到排聚會時就說，天可廢，地可棄，但是排聚會不能不去。我們對召會生活的看重，有沒有到這個程度？排聚會是每一個人的需要。五，在實行上，我們今年的負擔，其一是人人都入排。藉着召會點名系統，我們需要把整個大區聖徒的名單都列印出來，在我們事奉交通裏宣讀名字，馬上有人回應在那一排。若有人問說：他在那一排？這就代表有人還沒有入排。最確實的一件事，就是照着名單，我們實際的來服事弟兄姊妹人人都入排。

排聚集五方面的注重：

第一方面，排的內容（在小排裏我們注重排聚會三個非常重要的方面）：一，流通神聖的愛（彼此的敞開，彼此在人性裏顧惜，在神性裏餵養）；二，照耀神聖的光（有確定追求的內容。藉主的話彼此問互相答，能照耀神聖的光）；三，實行神聖的旨意（小排能毅實際的有繁增）。

第二方面：排的功用。有雙重：一，守的這一面，要托住現有的，並挽回久未聚會的；二，攻的這一

面，就是排裏的聖徒能穀實際的外出傳揚福音。我們怎麼能穀傳福音？需要週週分別一個時段外出

訪人，這個生活在我們自己身上落定了沒有？實行了沒有？我們需要看重。只要我們有實行，主一定來祝福。

第三方面：我們如何恢復久未聚會的？就是要送會到家。

第四方面：要注重過一種排聚會的生活，因此我們晨晨復興，日日得勝，成為一個有活力的人。

末了，結果每一個排經過了半年到一年，就該從六～七位繁增到十二位，盼望我們藉着排的繁增，能加強我們的小區。

## 青職排的成全

關於排聚會：第一梯次說到排聚會的內容。第二梯次說到要有排聚會的內容，每一位弟兄姊妹就要在主面前有一個復興的生活。第三梯次說到我們要送聚會到家，要增排。目前把大區裏頭所有的青職聚在一起，是一個過渡的作法。這不是目標，目標是：第一，要讓各個小區都有青職排；第二，青職背負那個小區最主體的責任；第三，這樣小區就增區；第四，大區就能增大區。但是現在我們還沒區區青職排時，就跑到增大區的事上。所以照着這個標竿，我們還有相當大的距離。因此，不要覺得我們聚青職的排，只是為着一個聚會。並且若是青職排只成為一個追求的聚會，那它鐵定是一週裏面多加的一個會，那這個青職排鐵定是沒有未來。所以青職排要往前，就要看過這三十七個小排，該增排的就要增。比如說十人、二十人、三十人，還不能增，為甚麼？因為一開始在我們心裏就沒有好的豫備，以為青職都在一起，非常熱鬧、甜美、很好，以為這個是目標。但這不是目標。目標是各個小區都要有青職排。弟兄姊妹，我們要確立這個目標，沒有確立這個目標，我們就會心裏平安，經年累月一直聚小排。

當區區沒有青職排時，我們自己聚得很爽快，殊不知其他小區就要問，我這小區就需要青職來擔我這小區的責任，但你們把我這小區的青職拉去作青職排，那我這小區的擔子誰來擔呢？由於小區只有一、二位青職，因此區負責擔責任已經擔到快死掉了，所以要施行急救。我們送的急救袋，就是大區裏頭成立青職小排。但是醫院不是久留之處，還會院內感染。因此若只是大區裏頭，青職聚在一起，那些就會很爽快，成為沒有託付的青職。

青職，是一個被培育來擔召會責任的年齡，他留在大區裏的青職排越久，他就越成為一個沒有肩膀的青職，這是一個潛在的危機。甚麼是沒有肩膀

呢？就是怕擔責任，這不是我們青職排的目標，我們要增排叫他回小區擔責任，這是我們的重點。目

## 第五頁

前我們主日青職人數有450人，我們希望能到500人。

雖然我們每年得了不少青職，每一年大學畢業生也應該會加進來，但是若沒有留在台中，以及新人若常存的不多，回來本地的也不多，還有三十六歲就不列入青職，結果得來得去還是450人，以收支平衡來看是還沒有賺。所以我們450人，目前是沒有增的，大家不要覺得得這麼多青職很開心，就着這個專項來說，革命尚未成功，大家還需要繼續傳福音。

排數沒有增加，就代表有肩膀的青職人數未增，所以我們這一輪應該把該增排的增排。第五梯次，我們就需要對症下藥，各個大區不同，我們就要問，為甚麼這個大區青職排不能增呢？不能增有很多因素：

一，我們會說人不穀。那我們要問，多少人纔是正確的青職排呢？青職排五、六位是最容易流通神聖的愛，照耀神聖的光，實行神聖的旨意。只要過了十三位，親密度逐次漸減。變成十四、十五位之後，就不會彼此敞開，因為人太多了。所以青職排若超十二人，敞開度越少，就越像追求聚會那樣。所以五、六位最好，讓彼此能穀敞開講職場的難處，並立刻禱告，每個人來了都能輪到，這是最理想的。所以只要到十二位就要增排。

二，說家不穀。青職都有家的所在，單身也有單身的地方，排地點是可以多方的，不一定要一個家一直煮愛筵。一個家經年累月給他們愛筵就會長成白白胖胖沒有功用的青職。這樣不行，以後他的家，就不知道要打開家。青職可以自己準備愛筵，不自己作也可以買。不能買，也可以帶。各大區的中壯年及年長的聖徒們，個個都可以也都要訓練青職作一個有肩膀的青職。

三，有了兒童排，怎麼能穀又打開家為青職？第一，不要以為青職只有單身的青職纔叫青職，特別是成了家了，有了小孩了，三十五歲以下都是青職。第二，那弟兄姊妹會問，他們已經有了兒童排，怎麼能穀又打開家為了青職，我們的思想是平衡，但神聖的思想是奉獻。從前我在別的地方配搭看見，有一個家，從成家、沒有小孩、就打開家作青職排，能增排，又作兒童排，沒有問題。所以這是奉獻的問題，不是平衡的問題，弟兄姊妹，在召會生活中，我們不走平衡的路線，就是說，我只有一個時間，我只能選擇給兒童，或給青職，這是不行的。你有兒女就代表你奉獻要增加，只要加強奉獻就面面都顧得到。若沒有奉獻，這個青職將來很難

擔召會的責任。我講得有點強，但它是事實，包括

## 第六頁

殼作兒童，不能作青職？沒有啊！那你說，我是全時間，但全時間也是青職階段過來的啊，兒女也一樣要考試啊！所以弟兄姊妹，這是平衡，還是奉獻？當然這是奉獻。所以，青職的服事若要再往前，其中最大的阻礙就是我們的觀念。一直以為「沒有時間、沒有家可以打開、沒有力量帶飯、構成不殼」，不！很殼，時間是有的，家是有的，只要有家都可以開，那怕坐在地上。在巴色召會的見證，是在木頭的房子，大家坐在地上。主的金燈臺，就是在一個像原住民那樣平房的一樓的一個小房間。我們的家都比那個好，為甚麼不能打開呢？因為弟兄姊妹有一個物質的思想，我們在召會裏面，在物質上不比較，我們只照着所有的來打開。而且越是這樣，召會奉獻的空氣就越濃厚。若是聖徒一直覺得甚麼情形，纔能開家，這不是召會蒙祝福的路線。召會的路線就是我有家，我就能開家。單身的，租的地方，也能殼聚。那怕坐在地上。弟兄姊妹，若是以這個標準能不能開家？可以開家。很多

我自己在內。我自己有三個兒女，但是會不會只能

不能開，因為我們以為不能開。我們以為不能，他就不能。我們覺得他能，鼓勵他，他就能開家。那這種結果，就會產生一班有託付的青職。要知道他已經是青職了，青職不背召會的責任，難道要叫八十歲的年長弟兄來背責任麼？一個人被成全不是只有哄着，他就會長大。我自己服事青年人我就覺得青年人就是要給他有擔子。不要怕給他有擔子，只要我們作榜樣，鼓勵他，扶持他，讓他就着所有的，打開家。

我們實在是盼望我們回到各大區，要鼓勵三十五歲以下，有兒童的打開家。亂！有度量，沒有關係。亂不怕，兒童跑不怕。單身的來就會知道，他的未來就是這樣！連這樣子都可以開家，單身的就不怕開家。若是現在，看到這樣的房子，這樣的愛筵，這樣的構成，那個青職敢開家呢？弟兄姊妹，我們這一輪到年底，個個服事的，要站起來宣告：已經過了十個了，可以增排了。弟兄姊妹不要怕，增排，人會繼續增加。 ❖陳俊良弟兄交通於2015年

## 二〇一六年台中市召會一月特別聚會信息

### 「出埃及記結晶讀經 ( 三 )」信息要點 ( 二 )

#### 肆、金燈臺內在的意義、主觀的經歷、並生機的維持，為著新的復興 - 出二五 31 ~ 40 :

一、我們要進入新的復興，就需要按著神聖啟示的最高峰，看見極為超絕的基督；為著神人的生活，認識包羅萬有的基督；並供應追測不盡之豐富的基督給人，牧養他們，以建造基督的身體，終極完成神的城，就是羔羊的妻—腓三 8，弗三 8 ~ 11，啟二一 2。

二、我們需要有智慧和啟示的靈，來明白金燈臺內在的意義（神聖啟示的最高峰），這燈臺是神親自設計的，描繪出祂永遠經綸的目標—弗一 17，亞四 1 ~ 6，啟一 2，9 ~ 12。

三、我們必須主觀的經歷金燈臺各方面的細節（神人的生活），好使我們能成為燈臺的複製，就是三一神的彰顯。

四、金燈臺生機的維持乃是基督天上的職事，在祂的人性裏顧惜眾召會，並在祂的神性裏饒養眾召會，好藉著祂生機的牧養產生得勝者—啟一 13，二 1，7，約十 11，14。

我很受這篇题目的開啓。你越看金燈臺，你就越看到新的復興。金燈臺是神親自設計的。在這設計裏面，講到新的復興的三方面：它的內在意義是講

到神聖啟示的高峯，它的主觀經歷是講到神人的生活，它生機的維持是照着神的牧養。因時間緣故，我們只能講第一方面。在出埃及記的燈臺是在講基督，撒迦利亞書是講那靈，到了啟示錄第一章是講七個召會。所以你看見金燈臺，就看見神要得着甚麼。神的經綸就是要得着基督，成為那靈，那靈產生眾地方召會，而召會是基督的複製，也是那靈的翻版，你看見這一個，你就摸到神的心意。

❖江奇榮

#### 伍、金香壇 - 出三十 1 ~ 10:

講到金香壇之前，我先講一個負擔。相調弟兄們在這一系信息裏面一再重複的一個負擔就是當我們認識這一切器物的時候，我們需要認識在出埃及記那裏所描繪的事實，如有甚麼環、甚麼槓，是甚麼樣的材質；但是這一切的認識都要把我們帶進屬靈生命的經歷，應用在召會生活裏；我們要對這位基督滿了經歷！接下來我們所看到的四個大點與其中點都講到認識與經歷。

一、我們必須看見金香壇的異象—出三十 1 ~ 10 :

1、香壇表徵基督作代求者，維持神和祂子民之間的關係；香壇是推動帳幕裏和外院子一切其他地方之活動的地方—來七 25，羅八 34。

我們先來看金香壇。首先香壇表徵這位代求的基督，就如希伯來書七章二十五節說到「祂是永遠活

着，為我們代求」的那一位，也像羅馬書八章三十四節那裏所說的，「誰能定我們的罪？有耶穌基督已經死了，而且已經復活了，現今在神的右邊，還為我們代求。」。所以金香壇表徵基督這位代求者。

2、神在宇宙中之行政的執行中心，乃是啓示錄八章裏的香壇；基督代求的生活，禱告的生活，乃是神行政的中心，也是神在地上執行祂管制的中心 - 羅八 34，啓八 3~4。

3、基督復活和升天之後，個人的基督成了團體的基督；因此，今天在神面前，不僅個人的基督在代求，團體的基督，就是元首同身體，也在代求——林前十二 12。

我們再來看啓示錄八章三至五節那一段。在那裏，我們看見金香壇不僅表徵這位代求的基督，它甚至就是那個神聖的行政中心。神藉着金香壇、藉着聖徒的禱告就推動神宇宙的行政。那段記載簡單描繪香壇就在寶座前，在那裏基督作為另一位天使把香加到眾聖徒的禱告裏，然後香就上升到神那裏，於是就有火降下來，神就在那裏執行祂的審判。因此，從這裏給我們看見一件事，金香壇藉着眾聖徒的禱告加上基督作為香升到神那裏的時候，神就在那裏執行祂的行政。所以金香壇的禱告是何等重要！弟兄姊妹，當我們在新的一年參加禱告聚會的時候，願我們有一種嶄新的領會，我們在禱告聚會中的禱告應該是金香壇的禱告。在信息裏，弟兄題到甚麼叫作禱告的原則。禱告的原則就是啓示錄八章這裏所描繪的，當有一個人他願意向神敞開，神把祂的願望啓示到他裏面，他就照着這個願望向神禱告，基督就在那裏加上香，這個香升到神那裏，神就來執行祂的願望。主阿，願你得着我們，我們的禱告聚會就是這樣！當我們在那裏為許多事物禱告的時候，我們要說，「哦，主阿，願你在那裏執行你的行政、推動你的行政。」弟兄用比喻說，約櫃就像中央政府，像屬天的華盛頓特區；金香壇就是天上的白宮，在那裏執行祂的行政；可以說，決定的是寶座那位神，但推動的卻是金香壇，金香壇推動神的行政並使神執行祂行動的政策。

二、我們必須經歷金香壇 - 出三十 1~10，羅八 26~27，提前二 1：

1、我們需要有分於基督代求的生活，我們有怎樣的禱告，決定於我們是怎樣的人。

2、我們若要在香壇那裏與基督一同代求，就

必須看見三件緊要的事：我們禱告時，應當在帳幕裏，應當先藉着喫聖別的食物得飽足，應當獻上香給神。

在這樣的禱告中我們必須看見三件緊要的事：第一，我們禱告時應該在帳幕裏；第二，我們應當先藉着喫聖別的食物得飽足；第三，我們應當獻上香給神。盼望要來的每一週禱告聚會，主都用這一幅圖畫來定準我們。當我們在那裏禱告的時候，能向主說，「主阿，我願在這裏推動你的行政，使你在地上的行動能夠往前；我們的禱告要聯於你天上的職事。」

## 陸、燔祭壇 - 出二七 1~8:

一、兩座壇—燔祭壇與金香壇—乃是為著完成神的經綸—出二七 1~8，三十 1~10。

當我們講到燔祭壇的時候，弟兄就說燔祭壇與金香壇是帳幕裏面的兩座壇。這兩座壇合在一起的意義就是完成神的經綸。為甚麼這樣說呢？因為燔祭壇與神法理的救贖有關，燔祭壇給我們看見基督在祂地上的職事裏藉着十字架完成法理的救贖，而金香壇與神生機的救恩有關，因為金香壇表徵基督在祂天上職事裏代求的生活。這裏給我們看見，一個是在地，一個是在天，藉着這兩座壇就把地聯於天、把天聯於地，如此就能彀來完成神聖的經綸。

二、燔祭壇豫表基督的十字架；燔祭壇是用皂莢木包銅作的 - 出二七 1~2，三八 1。

這裏給我們看見燔祭壇是用皂莢木包銅作的，皂莢木表徵基督的人性，銅表徵神的審判，這位基督乃是藉着在十字架上受了神的審判完成了救贖。

三、網是祭壇最重要的部分，因為網描繪基督救贖的奧秘—出二七 4，羅三 24，西一 14。

四、網四角上的四個銅環豫表永遠的靈—出二七 4，來九 14。

五、壇兩邊的槓，表徵十字架的行動是藉著信徒的配搭作為見證—出二七 6~7。

六、我們由燔祭壇得著全部新約的一幅圖畫—救贖的基督、那靈與召會。

燔祭壇裏面有三個重要內容：第一個—網，網剛好半腰地方；第二—銅環；第三—槓。網是在燔祭壇裏面作它的內容，說出基督救贖的奧秘；並且網在燔祭壇裏面，說出神的審判達到基督內裏的各部分。李弟兄說，「若是燔祭壇沒有網、沒有環、沒有槓，它就只是一個箱子沒有任何內容。」這說出網是多麼的重要。環表徵永遠的靈，網跟環連在一起、接在一起，說出基督救贖的功效在於永遠的

靈。而槓穿在環內，說出藉着聖徒們的配搭，基督  
◀第八頁

妹，這就是燔祭壇的圖畫。當我們在那裏一同配搭，抬着基督的十字架，就能把基督的救贖帶到全地。阿利路亞！願我們新的一年滿了這樣的配搭，能夠抬着燔祭壇到大街小巷，把基督的救贖帶到全

的十字架就能行動，能被抬到各地作見證。弟兄姊妹。要來一月會有很多開展行動，願我們都分別時間在那裏一同扛抬燔祭壇，把救贖的基督帶到我們社區，帶到我們親人那裏。(未完待續)

❖王聖成

## 關於晨興的交通 (三)

我們若真有儆醒的靈、爭戰的感覺，就不容這樣的光景繼續下去。請起來為你的晨興生活向主呼籲，迫切禱告。你要向主呼求：「主阿，叫我能早睡，更能早起！」主正等待你這樣禱告，並要加恩典給你，使你能作中流砥柱，反這世代墮落的洪流，而起來晨晨復興、日日得勝，作個主所要的得勝者！

### 請問你有幾環晨興？

最近聽見許多聖徒起來晨興的見證，實在深受感動。看見主的靈已在弟兄姊妹中間甜美、逐漸的運行，真叫人從深處敬拜主。正如腓立比書一章六節所說：「我深信那在你們裏面開始了善工的，必完成這工，直到基督耶穌的日子。」當然，晨興不是一時的推動，也不是外面的工作；乃是基督徒生活最正常的建立。晨興是所有屬靈操練的基礎，也包括所有屬靈的操練。比方，一個晨興正常的人，定規是呼求主名的人，也定規是禱讀主話的人；甚至於連「恆切禱告」、「為主申言」都包括在其中。

再者，清早被主愛充滿的人，很容易晚上就被主推動出去看望。有許多聖徒見證，因着有「同伴晨興」的建立，邀約同伴出去探訪，就如順水推舟、輕而易舉；不像從前一再找理由推託。還有，一個因晨興而充滿主愛的人，在財物的奉獻上，不只正常，而且慷慨；不再與主斤斤計較。可以說，晨興不只是活力的泉源，也是所有屬靈美德的根源。不只不會取代召會中所有的帶領，而且還成為所有行動的祝福和動力！比方，我們現在所實行的「每月區區傳福音」，若是沒有晨興托住，過一陣子就疲累了，最後總是不了了之、無疾而終；然而，我們若是天天晨興，那麼我們越是傳福音，就越有動力。從十一月初以來，我們實行「晨晨復興、月月福音」，主日聚會的人數就節節上升，這就是最好的證明！

然而，若要達到並持續這樣的復興，光靠個人晨興是不彀的。已往我們對晨興的領會，都是個人與主隱密的交通，都是「不見一人，只見耶穌」。甚至一家人也沒有來在一起晨興。個人晨興雖好，也是一切晨興的基礎；然而若是只有流進，卻沒有流出，就是美中不足、若有所缺。無論個人晨興多享受、多屬天、多摸着主，若是沒有關心到別人的屬靈幸福，若是沒有從我們身上及時再湧流出去，召會永遠不會得復興；這就是多年來，許多聖徒都有個人晨興，而召會光景依然故我的原因。

在約翰福音二十一章十五至十七節，給我們一幅晨興最好的圖畫。那裏說：「他們喫完了早飯，耶穌對西門彼得說，約翰的兒子西門，你愛我比這些更深麼？彼得對祂說，主阿，是的，你知道我愛你。耶穌對他說，你餵養我的羊。耶穌第二次又對他說，約翰的兒子西門，你愛我麼？彼得對祂說，主阿，是的，你知道我愛你。耶穌對他說，你牧養我的羊。耶穌第三次對他說，約翰的兒子西門，你愛我麼？彼得因為耶穌第三次對他說，你愛我麼？就憂愁，對耶穌說，主阿，你是無所不知的，你知道我愛你。耶穌對他說，你餵養我的羊。」這裏的第一句「他們喫完了早飯」，就是個人晨興，也就是個人從主得着餵養；然而故事不停在這裏，底下就有主的榮耀託付。主三次對彼得說：「你餵養我的羊，你牧養我的羊，你餵養我的羊。」這意思就是說，當你個人晨興，從主得着餵養之後，就要馬上去餵養別人。你若真是愛主、愛召會，就請你也從主領受三次的託付，最好能建立三環的晨興。

比方，一個愛主的聖徒，若花一小時個人晨興，很有滋潤，很得飽足；無奈不能影響周圍的同伴。然而，他若先花十五分鐘個人親近主，其餘的四十五分鐘，去陪三環晨興；每環兩個人，這樣，就有七個人同時得主應時的供應。而且他同樣的經文，連禱三、四遍，就比個人禱讀，印象還深刻、還飽足。傳道書四章九節說：「兩個人總比一個人好，因為二人勞碌，可得美好的酬報。」十二節更說：「有人能打勝孤身一人，若有二人便能抵擋他；三股合成的繩子，不容易折斷。」就是說明在晨興的操練上，不只要有個人與主垂直的交通，也要有與身體平面的交通。

在我們附近的臺北市召會十三會所，這二十年來能有永續的繁增，就是許多聖徒清早起來，都建立多環的晨興。不只與核心的聖徒彼此代禱，也一環一環餵養一般的聖徒；甚至連新人、初信者，都納入晨興網裏。他們從六點一直打電話到八點多，平均一個早晨就能服事二十幾位。板橋市召會有一位負責弟

兄，從早晨六點，一環一環的服事，直到十點多，就能供應四十幾位，藉這四十幾位，就能托住大區的三百多位，而且還繼續在繁增中。這些都是我們現在可學習的好榜樣！（未完待續）

❖林天德

# 臺中市召會週訊

第 1672 期  
(副刊)

臺中市召會文字組編  
復興路三段 479 號  
TEL:04-22224283  
FAX:04-22227210  
E-MAIL:  
[chtai.chtai@msa.hinet.net](mailto:chtai.chtai@msa.hinet.net)  
<http://www.churchintaichung.org>

## 大祭司的體恤 - 能與人表同情的人

一個人要與別人表同情，有三件事是不可少的：第一是經歷。你要與人表同情，必須先有經歷。你若是從來沒有生過病，你就不能與病人表同情。從來沒有牙痛過的，就不能與患牙痛的表同情；從來沒有頭痛過的，就不能感覺到頭痛的苦況。你本身若未經歷痛苦，你就不能與受苦者一同感覺，你就不能體恤他。所以，經歷是必須有的，經歷幫助你與人表同情。

要與人表同情，有了經歷不彀，第二，還必須有愛。主在世時，能與任何人表同情，是因祂不只有經歷，祂也有愛。有一次主從山上下來，有一個長大痲瘋的求祂說，「主若肯，必能叫我潔淨了。」主立即用手摸他說，「我肯，你潔淨了罷。」(太八 1~3)。祂心裏有長大痲瘋之人的地位，祂感覺到長大痲瘋之人的苦痛，所以，祂用手摸他。主不只有經歷，主的心也是滿了愛。

有了經歷和愛還不彀，第三，還要自己沒有事情，就是說，沒有事情豫先把你抓住。許多時候，人自己先有了心事，把心閉塞了，他就不會體恤別人。他說，我自己的重擔，自己還擔當不了，怎能與別人表同情呢？主在世時有一個特點，就是祂把自己的需要忘記了。我們的主所不作的事，比作出來的更奇妙，更有意思。祂餓了，祂卻不把石頭變作餅來充飢。仇敵捉拿祂，祂並不求父賜祂十二營天使來保護。祂的心裏沒有祂自己的事。祂從來沒有被自己的事抓住，以致不能與人表同情。許多時候，我們自己有了重擔，感覺難受，看見別人的痛苦，就只好讓他去了。我們的主卻不是這樣。祂如果單顧念到祂自己將要受的十字架的苦難，祂就要天天被自己的苦難抓住了，祂就不能體恤別人了。祂若想到祂要受的苦，是最大的苦，是最難擔當的，祂就不能顧到別人、幫助別人了。但主是若無其事的一日度一日，遇到病人就醫治，遇見窮人就傳福音，好像祂自己沒有事似的；祂全然與人表同情。祂每一次體恤人的時候，祂的心總像潔白的紙一樣，任何墨迹畫像，都可以顯在上面。讚美感謝主，祂的心是空的，是為着別人的。(摘自《十二籃》第二輯第六篇)

## 報 告 事 項

### 壹、共通性報告事項：

#### 一、關於今年繁增的目標與基數：

經一月十一日總執事室弟兄們的交通，二〇一六年主日一次到會的基數定為全召會 3044 人，此乃以大區觀點計算所得，其中有低於二〇一五年之基數者，仍以二〇一五年基數為今年基數。為週訊副刊第四頁人數統計不「空轉」，本週已按此標準登於副刊上。原則上大區基數不能再更改，但大區內小區基數，可以調整，請各大區經交通調整後，最遲在 1/29 上午 9:00 前傳給曹婉莉姊妹，逾時不改者，即以現登人數為基數，不再接受更改，但大區總數不能變。今年一、二月為穩定去年基數，暫不安排目標進度，三月起每月以增加 1% 為階段目標，直到達到 3244 人。

#### 二、主日申言主題「出埃及記結晶讀經(三)」第三篇，請認養並操練申言：

- 1、從基督得餵養並以祂作屬靈食物 (p.50)。
- 2、神渴望我們喫基督並且被祂構成 (p.51)。
- 3、桌子乃表徵基督是神祭司的筵席 (p.52)。
- 4、利二四 5~9 桌子表徵每週供應 (p.53)。
- 5、見證的櫃在經歷中成陳設餅桌子 (p.54)。
- 6、我們對基督作約櫃和桌子的經歷 (p.55)。
- 7、桌子上的陳設餅表徵團體的筵席 (p.56)。
- 8、桌子乃是在帳幕—神的居所裏面 (p.57)。

9、陳設餅的桌子是皂莢木包金作的 (p.58)。 10、試述陳設餅是面餅意指神的同在 (p.59)。

## 第二頁

11、民六25的面是神同在光照賜恩 (p.60)。 12、經歷基督作生命供應並陳列基督 (p.61)。

三、一月十七日主日人數 2806 人(今年基數為 3044 人;全年總目標為 3244 人);目前已受浸 98 人:

大區	一	四	二	三	二七	十一	十七	二三	二四	合計	九	十	二六	二十	二一	二二	合計
基數	174	133	155	97	54	94	113	92	111	1023	90	85	97	101	110	58	541
點名	168	113	140	95	54	91	93	81	104	939	83	76	91	82	103	53	488
比對	-6	-20	-15	-2	0	-3	-20	-11	-7	-84	-7	-9	-6	-19	-7	-5	-53
達成率%	96.6	85	90.3	97.9	100	96.8	82.3	88	93.7	91.8	92.2	89.4	93.8	81.2	93.6	91.4	90.2
受浸(本週/累計)	1/7	1/5		0/1				0/1	0/9	2/23			0/1		1/11	0/1	1/13
大區	五	十三	八	十二	十六	二五	六	十四	三十	合計	七	二八	十五	二九	十八	十九	合計
基數	108	113	130	96	73	93	91	67	99	870	65	67	70	77	208	123	610
點名	99	93	117	91	72	90	76	69	92	799	57	72	78	78	175	120	580
比對	-9	-20	-13	-5	-1	-3	-15	+2	-7	-71	-8	+5	+8	+1	-33	-3	-30
達成率%	91.7	82.3	90	94.8	98.6	96.8	83.5	103	92.9	91.8	87.7	107.5	111.4	101.3	84.1	97.6	95
受浸(本週/累計)	3/5		3/4	0/3		1/1		0/2	0/2	7/17	0/1			18/36	5/7	0/1	23/45

### 四、青少年組：

晨興進度：1/25~1/31《聖經之旅》第十五冊第十八課。第十五冊即將追求完畢，下次追求第一冊，如有需要請向書房訂購。

### 五、新會所一月十日奉獻週報表：

大區	一	四	二	三	二十七	十一	十七	二十三	二十四
累計	2,358,596	1,927,200	835,210	688,700	168,400	658,850	1,845,936	1,089,336	1,102,312
大區	七	二十八	十五	十八	十九	九/二十六	二十	二十一	二十二
累計	133,250	36,250	401,300	3,727,275	1,128,825	3,204,573	1,714,200	749,100	931,400
大區	十	五	十三	八	十二	十六	二十五	六	十四/三十
累計	1,150,100	914,860	745,044	1,040,130	4,002,333	5,454,633	5,555,941	1,106,500	3,535,514

全召會累計 47,399,159；當週 549,300；目標 84,852,462；總達成率 55.86%；為此一奉獻 3,691,090

### 六、大區負責事奉交通聚會：

1/25 (一) 晚上 7:30 在科園會所有本月份全召會大區事奉交通，請撥冗參加。

### 七、關於台中市召會新春集調特會：

第一場：2/13 (週六一初六) 集中在科園會所。總管由青職聖徒負責，請青職組提出適當人選。

第二場：2/14 (主日一初七) 分三個場地集中擘餅及特會。1.復興大樓、2.科園會所、3.豐原會所。

### 八、為南三照顧區 2016 年開展三十三大區徵求熟門：

目前南三照顧區正在開展三十三大區，除透過生門叩訪，也極需熟門的接觸。弟兄姊妹們若有親朋好友是在下列範圍：太平路以南，大里溪以東，草湖溪以北，特別是住在十九甲範圍內(包括：永豐路，新仁路，立仁路，立元路，甲堤路，立新街，好來街)居住或上班的，煩請將《對方姓名》+《電話》+《居家住址或公司名稱》+《您的姓名》+《彼此關係》知會錢信本弟兄 0917-880085，或李英漢弟兄 0936-580291，或用 Line 提供資訊，ID 為 0917-880085。

### 九、主日用聖經學習單(民數記第十八章)，答案請見本刊第四頁下方：

- 1、他們要與你聯合，也要看守\_\_\_\_\_，辦理\_\_\_\_\_一切的事，只是外人不可挨近你們。(4)
- 2、我將\_\_\_\_\_當作禮物給你們，使你們事奉我。(7)
- 3、凡油中\_\_\_\_\_，凡新酒和五穀中\_\_\_\_\_，就是以色列人所獻給耶和華的\_\_\_\_\_，我都賜給你。(12)
- 4、這\_\_\_\_\_要算為你們禾場上的穀，又如滿酒醉的酒。(27)

## 十、安息聚會：

十五大區松竹小區游林秀變姊妹（游文隆弟兄的母親）1/21 安息主懷，享年八十五歲。安息聚會訂

☞ **第三頁**

於 1/31（日）下午 2:30 假台中市立殯儀館懷義廳舉行，請聖徒們前往扶持。

## 貳、各類報名：

### 一、二〇一六年上半年台中市召會半時間追求：

【週三班】：3/9~6/8（上午 8:30 至 11:30，報名費 500 元）：分南照顧區、中照顧區、西照顧區、北一照顧區、北二照顧區。【週四班】：3/10~6/9（上午 8:30~11:30，報名費 500 元）：復興大樓五樓。報名截止：1/30。報名方式：請參閱週訊 1670 期。

### 二、國際華語特會通啟：

主後二〇一六年國際華語特會，訂於 2/12 日（週五）至 2/14（主日），於美國加州安那翰職事站園區舉行。聚會時間如下：第一堂：2/12（週五）晚上 07:30；第二堂 2/13（週六）上午 09:00；第三堂：2/13（週六）上午 11:00；第四堂 2/13（週六）晚上 07:30；第五堂：2/14（主日）上午 09:00。

2/13（週六）下午，在職會議中心將有兩次特別交通；一堂是為着所有在學的華語聖徒，一堂是為着年齡在滿五十歲以下，參加特會的華語在職聖徒。凡計畫要參加這兩堂交通者，請自行上網報名，網址為：[www.icsc2016.org](http://www.icsc2016.org)。報名截止日期為 1/31（日）。此次特會台中市不組隊前往，若有聖徒自行前去，請回報給曹婉莉姊妹以便統計參加此次特會聖徒人數。

### 三、青職赴美夏季訓練：

台中市召會青職聖徒赴美參加二〇一六年夏季訓練（通啟可逕至台中市召會網站下載）：時間：6/30（四）出發，7/11（一）抵達台灣。團費：每人台幣 48,000 元（不含個人花費），多退少補。報名截止日期：2/28（日），或額滿為止。其他重要詳細內容，請參閱報名通啟。

### 四、二〇一六年春季台中市召會青職特會報名：

青職聖徒是召會的腰。平常除了忙於工作之外，也在召會各專項、事奉裏配搭服事。因此我們何等需要來在一起，藉着特會再被成全並加強。為此，召會特於三月安排兩天一夜的青職特會。盼望青職聖徒，都能有分，一同成為活力人，產生活力排，過活力生活，使我們真成為迎接主回來的一代。

1、時間及地點：3/5（六）07:00 至 3/6（日）18:00。地點：中部相調中心。

2、請於 2/21（日）前，務必以大區（青職排）為單位，依報名表格式以 Excel 建檔並 Email 至 [yaominliao@gmail.com](mailto:yaominliao@gmail.com)（主旨註明：青職特會報名）；或上網報名：<https://tinyurl.com/2016ywcw>。

3、報名費用請以大區為單位，於 2/21（日）前交給盧玉潔姊妹（0952-837436）。費用詳見通啟。

### 五、臺島聖徒配搭德國兩週福音行動報名：

福音行動將於二〇一六年二月十四日開始，每梯次為期兩週。臺島聖徒建議報名第三及第五梯次，壯年班學員請報名第四梯次。各梯次日期及報名截止日期如下：

第三梯行程：2016/03/27~2016/04/09，報名截止日期 2016/02/28

第四梯行程：2016/04/17~2016/04/30，報名截止日期 2016/03/20

第五梯行程：2016/05/08~2016/05/21，報名截止日期 2016/04/10

欲報名者，請最晚於行動報名截止前兩週，先至全時間訓練中心網站首頁「最新消息」欄，點選報名連結並填妥資料。報名者經臺灣福音工作弟兄們審核通過後，即通知各召會或會所服事者，協助報名聖徒直接上 <http://germany2016.amanatrust.org.uk/> 網頁，填寫資料，送出申請。待收到審核單位電郵通知核准後，即可開始訂機票。相關資訊、行程規劃及注意事項，請詳閱「德國兩週福音行動通啟」，下載網址：<http://goo.gl/V2eY06>。

## 禱告事項

一、請為二〇一六年增出三個大區、受浸 900 人（含 450 位青職）、主日繁增 200 人的召會目標禱告。



	中山	5	1	5	1	1	1		清水	40	12	37	25	12	6		*北屯	9	8	10	8	0	0
	勤益	14	6	17	7	2	1		南社	11	4	11	6	4	0		小計	92	50	99	55	18	4
	小計	104	56	111	40	25	21	二	梧棲	37	13	42	25	4	22		總數	2806	1295	3044	1507	554	255
七	軍功	29	15	30	11	7	3		港埠	15	6	20	11	4	10		青職主日	430;排 180	青少年主日	230;排 148			
	軍福	14	10	14	10	5	4		小計	103	35	110	67	24	38		大專主日	297;排 88	兒童主日	330;排 264			

聖經學習單答案：1、會幕，帳幕；2、祭司的職任；3、至好的，至好的，初熟之物；4、舉祭。